



Ο Shorten νέος αρχηγός του Εργατικού Κόμματος

Ο κ. Shorten κέρδισε τις εσωκομματικές εκλογές λαμβάνοντας το 52% της συνδυασμένης ψήφου (ψήφοι κοινοβουλευτικής επιτροπής και μελών, τα οποία αποκτούν λόγο στην ηγεσία του κόμματος για πρώτη φορά).

Κανείς ηγέτης των Εργατικών, κατά τις περιόδους που το κόμμα ήταν στην αντιπολίτευση δεν έχει καταφέρει να επιβιώσει μια πλήρη κοινοβουλευτική περίοδο και να ολοκληρώσει τη θητεία του με εξαίρεση τον Kim Beazley (1998-2001), αλλά ο κ. Shorten δήλωσε ότι το κόμμα είχε μάθει πολλά από την τελευταία εκλογική ήττα.

“Προσωπικά, είμαι συγκινημένος από το μέγεθος της υποστήριξης μεταξύ των διαφορετικών ομάδων που έλαβαν μέρος στην ψηφοφορία. Ήταν μια ισχυρή ψήφος εμπιστοσύνης από τους ανθρώπους που με ξέρουν καλύτερα. Αναγνωρίζω ότι υπάρχουν διδάγματα που πρέπει να αντληθούν από εμένα ειδικά όσον αφορά την περαιτέρω συμμετοχή των μελών μας, αλλά ξέρω ότι πολλά από τα μέλη που δεν με ψήφισαν θα με στηρίξουν όπως άλλωστε θα κάναμε κι εμείς αν είχε εκλεγεί ο κ. Albanese. Αλλάζουμε σελίδα στο Εργατικό Κόμμα, και θα δείτε λιγότερη συζήτηση για τα πρόσωπα και περισσότερη για τις ιδέες και το μέλλον της Αυστραλίας”, είπε ο κ. Shorten και πρόσθεσε ότι «ο τρόπος που Gough Whitlam ξανάχτισε και εκσυγχρόνισε το Εργατικό Κόμμα την δεκαετία του '60, έτσι ώστε να απευθύνεται σε όλους τους Αυστραλούς, θα είναι το πρότυπο μου. Μου αρέσει, επίσης, ο τρόπος με τον οποίο ο Bob Hawke και ο Paul Keating δημιούργησαν ένα δίκτυο ασφαλείας για τους πολίτες και παράλληλα μια ευημερούσα και εξωστρεφή Αυστραλία. Είμαι αισιόδοξος και πιστεύω ότι η σκληρή δουλειά αλλά και η θετική προσέγγιση σε αντίθεση με την στείρα αρνητικότητα έχουν πάντα θετικά αποτελέσματα σε μακροπρόθεσμη βάση”. Σε μια παράλληλη εξέλιξη, η Γενική Κυβερνήτης προσφέρθηκε να παραιτηθεί, καθώς η κόρη της είναι παντρεμένη με τον κ. Shorten. Την αποκαάλυψε έκανε ο πρωθυπουργός λίγο μετά την ανακοίνωση της νίκης του κ. Shorten στις εσωκομματικές εκλογές του Εργατικού Κόμματος.

Ο κ. Άμποτ είπε ότι αρνήθηκε να δεχθεί την παραίτηση καθώς η Quentin Bryce θα συνταξιοδοτηθεί τον Μάρτιο του επόμενου έτους. “Πιστεύω ότι το πρέπει είναι να ολοκληρωθεί η θητεία της κας Bryce και να αποχωρήσει με τον αποχαιρετισμό που ταιριάζει στην υποδειγματική στάση της και στη μεγάλη προσφορά της από τη θέση της ως Γενικής Κυβερνήτης της Αυστραλίας».

ΣΗΚΩΝΕΙ ΤΑ ΜΑΝΙΚΙΑ

Ο Bill Shorten που ήταν ο μεγάλος νικητής

της μονομαχίας με τον Anthony Albanese στις εσωκομματικές εκλογές της Κυριακής, αναμενόταν να συγκαλέσει χθες την κοινοβουλευτική ομάδα για να εκλέξει τον αναπληρωτή αρχηγό του κόμματος αλλά και την σκιώδη κυβέρνηση που θα αναλάβει το κύριο βάρος της αντιπαράθεσης με τον Τόνι Άμποτ.

Ο κ. Shorten κατάφερε να επιβληθεί του κ. Albanese με πολύ μικρή διαφορά σε μια ψηφοφορία που για πρώτη φορά στην ιστορία του Εργατικού Κόμματος συμμετείχαν και τα μέλη του κόμματος. Ο νέος αρχηγός των Εργατικών θα ανακοινώσει πιθανότατα τη σύνθεση των στενών του συνεργατών μέχρι το τέλος της εβδομάδας.

Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις, ως αναπληρωτής αρχηγός της αντιπολίτευσης αναμένεται να ψηφιστεί και μάλιστα με ευρεία αποδοχή των συναδέλφων της, η Tanya Plibersek, ενώ το ρόλο του σκιώδους Θησαυροφύλακα αναμένεται να αναλάβει ο Chris Bowen, που κατείχε τη θέση αυτή για σύντομο χρονικό διάστημα τη δεύτερη περίοδο διακυβέρνησης του Κέβιν Ραντ.

Ο κ. Shorten έχει ήδη εκφραστεί θετικά για την κα Plibersek και τον κ. Bowen και έχει καταστήσει σαφές ότι, υψηλή θέση στο κόμμα που καλείται να αναδιαμορφώσει και να οδηγήσει στις εκλογές θα ήθελε να έχει και ο κ. Albanese. «Πιστεύω ότι μπορεί να με βοηθήσει να καταλάβω περαιτέρω ορισμένα από τα μέλη μας», δήλωσε ο κ. Shorten.

Μιλώντας στο ραδιοφωνικό πρόγραμμα του ABC, άσκησε κριτική στην επιλογή της κυβέρνησης να έχει μόνο μία γυναίκα στο Υπουργικό Συμβούλιο. “Απορρίπτω την παραδοχή ότι οι άνδρες είναι πιο ικανοί από τις γυναίκες. Δεν μπορώ να πιστέψω ότι δεν είναι δυνατόν να έχουμε ένα μεγαλύτερο ποσοστό γυναικών στο Υπουργικό Συμβούλιο. Ανυπομονώ να γίνει η εκλογή της σκιώδους κυβέρνησης του Εργατικού Κόμματος”, είπε ο κ. Shorten.

Σύμφωνα με τους νέους κανόνες, η επιλογή των βουλευτών που θα επανδρώσουν τα Σκιώδη Υπουργεία θα γίνει από την κοινοβουλευτική ομάδα, αλλά όπως δήλωσε ο βουλευτής των Εργατικών, Richard Marles, ο κ. Shorten θα έχει αποφασιστικό ρόλο στις τελικές επιλογές.

Σύμφωνα με όλες τις πληροφορίες, ο πρώην υπουργός Εξωτερικών Bob Carr δεν πρόκειται να συμμετέχει στην νέα ομάδα κρούσης των Εργατικών, ενώ είναι πιθανό να εγκαταλείψει το Κοινοβούλιο.



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με κάτι πολύτιμο τον ελεύθερο χρόνο σας και να προσφέρετε κάτι το αξιόλογο στον συνάνθρωπό σας, ή απλώς, αν θέλετε να αποκτήσετε καινούργιες γνώσεις, τότε η Εκπαίδευση Εθελοντών θα σας είναι πολύ χρήσιμη.

Η εκπαίδευση είναι δωρεάν και θα λάβει μέρος στο:

378A King St, Newtown

Τρίτη, 22 και 29 Οκτωβρίου και 5 Νοεμβρίου 2013
9:30πμ – 1:00μμ

Για να πάρετε κι εσείς μέρος στην Εκπαίδευση Εθελοντών επικοινωνήστε με το Ελληνικό Κέντρο Πρόνοιας
Τηλ: (02) 9516 2188.



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Mr SAMBOY

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντης με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά
Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείστε στα

040 597 2213 / 044 905 0272



Εορτή Αγίου Δημητρίου Queanbeyan

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος θα εορταστεί μεγαλοπρέπως η εορτή του Μεγαλομάρτυρος και θαυματουργού

Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου

Ο Εσπερινός την Παρασκευή 25η Οκτωβρίου θα τελεσθεί ή ώρα 7.00μ.μ. Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία θα τελεσθεί το Σάββατο 26η Οκτωβρίου και ώρα 8.30π.μ – 11.30π.μ. Ιερουργούντως του Θεοφιλέστατου Επισκόπου κ. Σεραφείμ.

Μετά την Θεία Λειτουργία του Σαββάτου 26 Οκτωβρίου θα ακολουθήσει BBQ.

Επίσης την 27ην Οκτωβρίου ημέρα Κυριακή, μετά την Θεία Λειτουργία θα γίνει BBQ δια όσους δεν δύναται να έλθουν στο προσκύνημα την 26η Οκτωβρίου.

Παρακαλούμε τους οργανωτές που έρχονται με λεωφορείο από τα διάφορα μέρη της Αυστραλίας στο προσκύνημα του Αγίου Δημητρίου, να τηλεφωνήσουν εγκαίρως και να δηλώσουν τον αριθμό των λεωφορείων για την καλύτερη εξυπηρέτηση των προσκυνητών.

Παροτρύνουμε την συμμετοχή όλων των ευσεβών από όλες τις ενορίες και αδελφότητες.

Τηλ. Πατρός Κωνσταντίνου (02) 62971789 Mobile: 0411 407 207

Εκ του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου
Ενορίας Αγίου Δημητρίου Queanbeyan